

Дмитриева Д.А.,

классный руководитель 8г и 11Б классов

Разговоры о важном

Эссе

В сердце каждого человека живет любовь: любовь к своим родителям, своему дому, своим родным, своей работе, своему двору, своему району, своему государству, своей Родине. Тот, кто не любит своей семьи, не любит ничего. И естественно, что Родины своей он не любит, потому что Родина - это большая семья. Наша школа пронизана любовью к детям, к их семьям, к нашему родному городу и к Великой Родине. Наша школа - это большая семья, в которой зарождаются, передаются и бережно сохраняются традиции. Все успехи нашего школьного сообщества дают возможность формировать крепкий фундамент будущего нашей страны, а значит, и нашего будущего.

«Все зависит от нас самих. Ничего в мире нет такого, что не подвластно было бы нам», - слова песни, исполняемой современной певицей Ёлкой, стали гимном целеустремлённой молодёжи, использующей все возможности для саморазвития. А в моём сердце отзываются слова А.С. Пушкина: «Как сильно билось русское сердце при слове Отечество! С каким единым сердцем мы соединяли чувства народной гордости и любви к государю!». Мне бы очень хотелось, чтобы у каждого ученика нашей школы замирало сердце от любви к родителям, уважения к своим учителям и трепетало от слов «Родина» и «Отечество».

И так славно, что появилась возможность встречаться классом в самом начале учебной недели, чтобы услышать важные слова, наполнить сердце светом и любовью, направить свои мысли в сторону великих свершений.

«В вопросах веры и любви к Родине нет места компромиссам, человек должен быть непреклонен, тверд», - сказал преподобный Паисий Святогорец.

Будьте тверды и решительны, не словами, а поступками отстаивайте всегда и везде свою любовь к семье и Родине.